

知用情長深如海 萬水千山總是情

南加州 張盛芝

美國南加州知用校友會決定再次主辦 2013 全球校友重聚聯歡晚會。對於委員們的勇氣，他們的付出和工作精神，身為其中一份子的我，為此而感到榮幸和驕傲。

當初和希爾頓酒店(Hilton Hotel in San Gabriel)簽合約時，是以最低 500 位名額為限。主辦委員們先是擔心會不會湊不足人數，眼見報名人數一天比一天增多，不得不擔心地點是否够寬敞，能不能提供 舒適的環境給 800 多位校友。

難得全球知用校友們排除萬難，相約在南加州歡聚，其中有些從未參加過的校友，他們的姓名居然出現在今年的報名表上，除了興奮和感謝全球校友們和各地知用校友會的鼓勵和支持外，我深深體會到“知用情長深如海”和它那份情所帶來的“團結就是力量”。

我很感謝：會中正副會長，各組組長的精心策劃，分工合作

秘書組所發出的邀請函和通告書

財政組的精打細算，收支分明

聯絡組的 各方聯系，接受訂位和安排座位

校刊組為出刊而到處徵稿，收稿，校對等

攝影組所提供的照片，更為 2013 年的校刊錦上添花

網站組的網上通告和照片，電郵聯系各地知用校友會

康樂組更是使出渾身解數，練歌排舞，為大家安排娛樂節目助興

每一位名譽會長的各出其能，盡力而為。

我更感謝：每位廣告贊助者的支持和投稿者的文章，使 2013 年校刊順利完成。

所謂“沒有完美的人生”，但指望“完美的計劃”並非不可能。我們就是抱着這種心情，共同經營全球知用校友會，知用這份情，捉不到，看不見，但是卻讓人能深深體會到：不分階級，年級，班級，還飄洋過海，越過地區。我們就抱着這份知用情，繼續努力去滿足每一位同學，學兄，學姊，學弟，學妹們的期望。

美國南加州校友會歡迎各地校友光臨共襄盛舉！讓大家留下“一個美好的回憶”。



張啟枝(右五)張燕芬(右四)和廣州校友瞻仰唐校長塑像(左四為李偉文主任)